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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 

CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE BASKETBALL 

REALIZADA NO DIA 18 DE ABRIL DE 2022. 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de abril do ano 2022, reuniu-se o Conselho de Administração da Confederação 

Brasileira de Basketball – CBB, às 16h horas em primeira convocação, na sede da CBB, de forma digital através 

da plataforma de videoconferência ZOOM, consoante a Lei nº 14.010/2020 e conforme convocação pela Nota 

Oficial nº 052/2022 datada de 13 de abril de 2022, registrando-se a presença do Sr. Guy Rodrigues Peixoto 

Júnior, Presidente da CBB, da Sra. Maria Paula Gonçalves da Silva, Vice-Presidente da CBB, do presidente da 

Federação Bahiana de Basketball, Sr. Walter José Fernandes, do presidente da Federação Catarinense de 

Basketball, Sr. Fábio Pamplona Deschamps, do presidente da Federação Matogrossense de Basketball, Sr. 

Jeferson de Moraes Prado, do presidente da Federação de Basketball de Mato Grosso do Sul, Sr. Eduardo 

Marques de Souza Costa, do presidente da Federação Mineira de Basketball, Sr. Marcílio Cassini da Silva, do 

presidente da Federação Norteriograndense de Basketball, Sr. Carlos Alberto Medeiros Galvão, do presidente da 

Federação Rondoniense de Basketball, Sr. Edilson de Oliveira França, do Presidente da Federação de Basketball 

do Estado de Roraima, Sr. Juliano Lima, totalizando 08 (oito) Presidentes das Federações Estaduais, dentre as 10 

(dez) Federações que compõem o Conselho de Administração da CBB, o Senhor Guilherme de Lima Kroll, do 

Clube de Regatas do Flamengo, representante dos Clubes masculinos da primeira divisão, a Senhora Roseli do 

Carmo Gustavo da Silva e o Senhor Edson Guimarães Campello, representantes dos Atletas, e o Senhor Dante 

De Rose Júnior, representante dos Técnicos. Esteve presente também o Sr. Carlos Roberto da Costa Fontenelle, 

Secretário Geral da CBB. 

Registradas as ausências do Sr. Carlos Carvalho Loureiro, Presidente da Federação Capixaba de Basquetebol, 

Sr. Rogerio Caberlon, Presidente da Federação Gaúcha de Basketball, e do Clube Presidente Venceslau, 

representante dos Clubes femininos da primeira divisão, tendo atingido o quórum mínimo para o início da Reunião 

em primeira convocação. 

Aberta a Reunião, o Presidente da CBB, Sr. Guy Rodrigues Peixoto Jr., agradece a presença de todos e explica 

que se abstém de votar na reunião, pois a mesma trata da aprovação das contas de sua gestão. Passando, em 

seguida, a palavra para a Vice-presidente da CBB, a Sra. Maria Paula Gonçalves da Silva agradece a presença 

de todos e explica que, pelas mesmas razões apresentadas pelo Presidente, Sr. Guy Peixoto Jr., também se 

absterá de votar na reunião. 

Em seguida a palavra é passada pelo Sr. Carlos da Costa Fontenelle, que fará a condução da Reunião. O Sr. 

Carlos Fontenelle agradece e informa que estão presentes na reunião, também, a Senhora Maria Cecília 

Casanova, representante da empresa de auditoria PRYZE CONSULTING, ADVISOR, AUDIT E TAX para 

esclarecer quaisquer dúvidas dos senhores membros do Conselho de Administração, e do Dr. Rodrigo Darbilly, 

representante do escritório jurídico Trengrouse Advogados, para eventuais duvidas pertinentes. 

Ato contínuo o Sr. Carlos Fontenelle faz a leitura dos nomes dos membros do Conselho de Administração, 
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confirmando os presentes e, em seguida, faz a leitura da Nota Oficial de Convocação da referida Reunião. 

 Dando prosseguimento o Sr. Carlos Fontenelle ratifica que todos os membros receberam previamente o parecer 

do Conselho Fiscal, e faz a leitura do documento, que aprova por unanimidade o Relatório de Auditoria e 

recomenda à Assembleia a sua aprovação.  

Em seguida o Sr. Carlos Fontenelle destaca o trabalho realizado pelas empresas de contabilidade e de auditoria 

que preparam o relatório a tempo de poder ser enviado previamente a todos os membros do Conselho de 

Administração, para que os mesmos pudesse analisá-lo. Dando sequencia, o Sr. Carlos Fontenelle pergunta se 

algum dos membros tem duvidas sobre o Relatório, estando a Sra. Maria Cecília e o Dr. Rodrigo Darbilly à 

disposição para quaisquer esclarecimentos. O Sr. Fabio Deschamps pede a palavra e solicita esclarecimento 

sobre o aumento das obrigações tributárias. O Sr. Carlos Fontenelle esclarece que o crescimento das obrigações 

em relação aos tributos são referentes à finalização dos processos da Receita Federal, impostos atrasados de 

2012 a 2016, e que ao serem finalizados, os mesmos foram lançados na PGFN, por essa razão são lançados no 

Relatório. Destaca que o mesmo traz uma oportunidade para a CBB, pois, ao estarem lançados na PGFN, os 

tributos se tornam passíveis de serem incluídos na Lei 14.073, que prevê o parcelamento das dividas em até 145 

vezes e desconto de até 70% do valor, sendo possível a utilização de até 20% dos recursos da Lei das Loterias. 

Esclarece que no caso da CBB, pelo valor da sua dívida, não será possível a redução de 70%, mas sim em algo 

por volta de 50% a 60% e que dessa forma será possível pagar as parcelas e obter novamente as Certidões da 

entidade. O Sr. Fabio Deschamps agradece os esclarecimentos. O Sr. Juliano Lima pede a palavra e pergunta 

qual o valor atual da dívida da CBB. O Sr. Carlos Fontenelle informa que, conforme consta no balanço, está em 

torno de R$ 12.000.000,00 ou R$ 13.000.000,00 e que com os descontos mencionados, esse valor ficará por volta 

de R$ 5.000.000,00 ou R$ 6.000.000,00 sendo possível a realização do pagamento das parcelas com recursos da 

Lei das Loterias. O Sr. Carlos Fontenelle complementa que tem sido acrescido juros e encargos, mas que a Lei 

14.703 prevê a redução e o parcelamento do montante total. Acrescenta ainda que a primeira entidade a se 

beneficiar da referida Lei foi o Comitê Olímpico do Brasil (COB). 

O Sr. Marcílio Cassini pede a palavra e pergunta como está o processo existente com a Eletrobrás. O Sr. Carlos 

Fontenelle explica que os processos, na justiça, estão parados, e que a CBB está aguardando agenda da 

Eletrobrás para uma reunião, na tentativa de se conseguir, com o apoio do Governo Federal, uma solução. 

Lembra que desde o início da primeira gestão do Presidente Guy Peixoto Jr., foram feitos dois acordos com a 

Diretoria da empresa, porém o Departamento jurídico da mesma não permitiu que fossem implementados, devido 

ao tipo de contratos que existiam. Acrescenta que agora, com o envolvimento da Secretaria Especial do Esporte - 

Ministério da Cidadania, será possível resolver a situação. A Sra. Maria Paula solicita ao Sr. Carlos Fontenelle 

que, em vista o Conselho de Administração ter novos membros, explicar do que se trata o processo da Eletrobrás. 

Carlos Fontenelle explica que em 2009 a CBB obteve o patrocínio da Eletrobrás para o período de 04 anos, tendo 

ainda havido uma renovação. Devido a problemas nas prestações de contas da CBB para a entidade, a 

Eletrobrás, por volta dos anos de 2014/2015, entrou na justiça contra a Confederação. A CBB entrou na justiça 

contra a Eletrobrás por não ter recebido o dinheiro do patrocínio e, desde então, o assunto é tratado na justiça. 

Explica ainda que a CBB visa transformar o passivo em exposição da marca da empresa em propriedades da 
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Confederação.  

Não havendo mais nenhum questionamento, o Sr. Carlos Fontenelle informa que colocará em votação a 

aprovação do relatório de auditoria referente as contas da CBB no exercício 2021. 

Lembrando que o presidente da CBB, Sr. Guy Peixoto Jr., e a Vice-Presidente da CBB, Sra. Maria Paula, 

informaram no inicio da reunião que se absteriam da votação, o Sr. Carlos Fontenelle faz a chamada dos nomes 

dos demais membros presentes para que pronunciem os seus respectivos votos. Encerrada a votação, o Sr. 

Carlos Fontenele informa que como todos votaram a favor da aprovação do balanço financeiro da Confederação 

Brasileira de Basketball apresentado no relatório de auditoria, o balanço financeiro foi aprovado por unanimidade 

pelo Conselho de Administração da CBB. 

Em seguida o Sr. Carlos Fontenelle passa a palavra para o Presidente da CBB, Sr Guy Peixoto Jr., que agradece 

a confiança de todos e ratifica a lisura e responsabilidade da CBB nas contas da entidade e que todos os recursos 

financeiros que entrem na entidade serão utilizados em prol do basquete. Acrescenta que continuam com a busca 

por patrocínio e acredita que com a regularização das certidões da CBB, será possível a obtenção de novas 

parcerias. Aproveita para enfatizar o apoio dos presidentes na realização de competições regionais de base. A 

Sra. Maria Paula, Vice-Presidente da CBB destaca que os recursos financeiros da entidade são inferiores ao 

necessário para executar todo o planejamento e que a CBB tem buscado constantemente novos parceiros, mas 

que a falta de certidões, processos e históricos negativos de gestões anteriores ao presidente Guy Peixoto Jr. 

prejudicam as negociações. 

Em seguida, como o tema da ordem do dia foi apreciado, foi reconhecida a legalidade desse por todos presentes 

e ninguém mais quisesse fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião do Conselho de Administração da CBB, 

cuja ata foi lavrada, lida, achada conforme e assinada, de forma digital, pelo Sr Guy Rodrigues Peixoto Jr. e por 

mim, Carlos Roberto da Costa Fontenelle. Todos os membros presentes assinaram, de forma digital a lista de 

presença em anexo. 
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